
ZARZĄD POWIATU                                  

TARNOBRZESKIEGO 

 

Protokół Nr 35 z posiedzenia Zarządu Powiatu Tarnobrzeskiego  

w dniu 21 października 2025 r. 
 

W posiedzeniu Zarządu Powiatu udział wzięli: 

 

1. Paweł Bartoszek – Starosta  

2. Robert Pędziwiatr – Wicestarosta  

3. Krzysztof Pitra – Członek  Zarządu 

4. Marek Zięba – Członek Zarządu 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:  

1. Stanisław Biesiadecki – Skarbnik Powiatu 

2. Adam Kumor – Sekretarz 

3. Magdalena Wrzosek - Inspektor 

Posiedzenie prowadził Starosta Paweł Bartoszek wg nast. porządku: 

1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu w sprawie: 

a) w sprawie zakupu oraz przyjęcia na stan przez Samodzielny Publiczny Zespół  

Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nowej Dębie sprzętu medycznego, 

b) w sprawie zakupu oraz przyjęcia na stan przez Samodzielny Publiczny Zespół  

Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nowej Dębie sprzętu medycznego, 

c) w sprawie zakupu oraz przyjęcia na stan przez Samodzielny Publiczny Zespół  

Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nowej Dębie sprzętu medycznego, 

d) w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na powierzenie realizacji zadania  

publicznego pod nazwą „Prowadzenie punktu przeznaczonego na udzielanie  

nieodpłatnej pomocy prawnej, świadczenie nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego 

oraz edukacji prawnej na terenie Powiatu Tarnobrzeskiego w 2026 roku”, 

e) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na rok 2025. 

2. Sprawy różne. 

 

1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu w sprawie: 

 

Projekty: a) w sprawie zakupu oraz przyjęcia na stan przez Samodzielny Publiczny Zespół  

Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nowej Dębie sprzętu medycznego, b) w sprawie zakupu oraz 

przyjęcia na stan przez Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nowej 

Dębie sprzętu medycznego, c) w sprawie zakupu oraz przyjęcia na stan przez Samodzielny 

Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nowej Dębie sprzętu medycznego,  

d) w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na powierzenie realizacji zadania 

publicznego pod nazwą „Prowadzenie punktu przeznaczonego na udzielanie nieodpłatnej 

pomocy prawnej, świadczenie nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji 

prawnej na terenie Powiatu Tarnobrzeskiego w 2026 roku”, 

Projekty uchwał przedstawił Starosta Paweł Bartoszek. 

Głosowanie: 4 głosów „za”. 

Projekt e) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na rok 2025 

przedstawił  Skarbnik Stanisław Biesiadecki. 

Głosowanie: 4 głosów „za”. 
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2. Sprawy różne. 

 

Zarząd wstępnie zaakceptował Aneks nr 5 do Arkusza Organizacyjnego Zespołu Szkół nr 2  

w Nowej Dębie na rok 2025/2026. 

 

Zarząd wyraził zgodę na zmniejszenie opłat z tytułu najmu powierzchni użytkowych do 50% 

firmie Mirjan oraz zgodnie z prośbą wypowiedział umowę najmu tokarki. 

 

Zarząd wyraził zgodę w związku z aplikowaniem przez Centrum Opieki nad Dzieckiem  

w Skopaniu do Fundacji Lotto w programie „Sportowo-Kulturalnie-Lokalnie 2025” na 

realizację działań opisanych we wniosku. 

 

Naczelnik Wydziału Inwestycji, Funduszy Pomocowych Zamówień Publicznych i Rozwoju  

w piśmie znak: IF.0633.52.2025 przedstawił warunki naboru na złożenie wniosku  

o dofinansowanie zadania pn.: „ Montaż instalacji OZE w budynkach użyteczności publicznej 

podległej pod Powiat Tarnobrzeski”. Zarząd zaakceptował przedstawione w/w piśmie 

rozwiązanie.   

 

Dyrektor SPZ ZOZ w Nowej Dębie zwrócił się z prośbą o umorzenie pożyczki udzielonej przez 

Powiat Tarnobrzeski z dnia 03.01.2025 oraz drugiej pożyczki z dnia 23 stycznia 2025r. Zarząd 

nie wyraził zgody na umorzenie, wyraził zgodę na przesunięcie terminu spłaty. 

 

Dyrektor Zespołu Szkół nr 2 w Nowej Dębie zwróciła się z prośbą o wyrażenie zgody na 

utworzenie Oddziału Dziennego Psychiatrycznego Rehabilitacyjnego dla Dzieci i Młodzieży w 

SEZ ZOZ w Nowej Dębie. Zarząd wyraził zgodę. 

 

Gmina Gorzyce wystąpiła z wnioskiem o zrzeczenie się odszkodowania za działkę nr ewid. 

2712 obręb Gorzyce. Zarząd wyraził zgodę. 

 

Na prośbę Prezesa Stowarzyszenia Uniwersytetu Trzeciego Wieku w Gorzycach – 

przeznaczono  kwotę 1 000 zł (brutto) – dofinansowanie inauguracji roku akademickiego 

2025/2026. 

 

Starosta zamknął posiedzenie Zarządu w dniu 21 października 2025 r. 

Na tym protokół zakończono.                        

 

       Zarząd Powiatu 

 

1. Paweł Bartoszek – Starosta……………………………. 

2. Robert Pędziwiatr – Wicestarosta………………………… 

3. Krzysztof Pitra – Członek Zarządu ……………………… 

4. Marek Zięba – Członek  Zarządu………………………… 

Protokół sporządziła Magdalena Wrzosek 


